

2019年大陸地區校友會年會暨大陸健康產業新趨勢專題演講



臺北醫學大學 2019 年大陸地區校友會年會暨大陸健康產業新趨勢專題演講,於 9 月 28 日在大陸上海召開,李飛鵬副校長、謝桂鈴校友總會長及簡嘉惠公共事務處副處長等學校代表與校友們齊聚一堂。平

日分散在北京、無錫、蘇州、上海、嘉興、廣州、深圳等地打拼的校友們也紛紛趕來,讓年度校友會就像年節時家人團圓般的熱鬧與溫馨。

大會開始由雷宗憲會長進行開場及會務暨 財務收支報告。再由李飛鵬副校長介紹母 校的近況發展,北醫大近年在董事會的大 力支持與師生校友共同努力下,2020 QS 世 界大學名列 379 名;THE 世界大學排名名 列前 400 大,僅次於臺大與清大,為國內 第 3、私校第 1。而附屬醫院及生技醫療正 蓬勃發展,許多重大建設如臺北癌症中心 大樓、精緻質子治療中心及雙和 B 基地



(教學研究大樓及生醫科技大樓)等陸續於這這兩年內展開,都讓校友們與有榮 焉,大家回臺灣一定要來看看母校嶄新的面貌。【右圖:李飛鵬副校長(右)致贈 瓷盤給雷宗憲會長】

明年是北醫大創校 60 週年,特別邀請校友們回臺灣共同為母校慶祝 60 週年生日快樂。最後,邀請到美國籍的 Dr. Christine 進行大陸健康產業新趨勢專題演講,主題為「修正醫療策略」,探討大陸當前的醫療現況及政策,以病人為導向的醫療品質及電子病歷,以及私立醫療院所的定位與收費等相關議題,引發熱烈討論。校友們也再次感謝校方師長及校友們熱情的參與,一整天緊湊行程,在喜悅中揭幕,又在





依依不捨的情緒中落幕,期待再相聚。(文/公共事務處)【下圖:大陸校友們與 母校代表師長合影】